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Description

Une partie est composée de plusieurs tours. Chaque tour est situé dans une saison et
dure un nombre de semaines variable. Le joueur n’a pas de limite de temps pour
compléter son tour.

Un tour se déroule en trois étapes:

1) Si des lots sont mis aux enchéres, le joueur peut miser sur ceux-ci. Les
résultats des encheéres seront connus au début du tour suivant. Donc, des le
tour suivant, le joueur pourra commencer a récolter son bois gagné aux
encheres.

2) Si le joueur a un ou plusieurs lots en inventaire, il peut planifier sa récolte en
fonction de sa capacité de récolte.

3) Finalement, lorsque le joueur a terminé de faire ses mises et de planifier sa
récolte, il appuie sur le bouton « Fin du Tour » pour appliquer sa planification.
A ce moment, la récolte est effectuée et il peut choisir ce qu’il désire vendre a

I'aide de 'outil de ventes.

Débuter une partie

Pour démarrer une partie il faut cliquer sur le bouton central “Charger un scénario”.
Cela va ouvrir une fenétre pour sélectionner un fichier. Sélectionner le fichier scénario
désiré se terminant par « .bidgame ».



Ecran Principal

& BidGame o X

Charger un Scénario

Figure 1 : Interface du jeu des enchéres

L’interface principale présentée a la figure 1 est séparée en cing sections : Achats,
Inventaire, Demandes, Calendrier, Panneau d’information générale.



Section 1. Achats

Dans la section Achats, la liste des encheres en cours est affichée. En gras, sous le
titre « Achats » se trouve l'indicateur des prochaines vagues d’enchéres. Selon le
scénario, le volume qui sera mise en enchére peut étre caché ou non, dans la figure
ci-dessous le volume de la prochaine vague d’enchére est visible.

La couleur de fond sert d’indicateur :

Si le fond est jaune cela signifie que I'enchére se termine durant le tour actuel et que
le joueur n'a pas misé sur celle-ci.

Si le fond est vert cela veut dire que le joueur a une mise active sur ce lot et la mise
dépasse le prix estimé. S'il n’y a pas de prix estimé (0$) alors le fond sera toujours vert
lorsque le joueur aura une mise active.

Si le fond est rouge, cela signifie que le joueur a une mise active sur ce lot, mais qu’elle
est inférieure au prix estimé.

Achats

945 750m? en enchére dans 2 tours

Enchére pour Scierie 1
Termine ce tour-ci

36 750m>

Prix estimé : 521 000% (14%/m?)
Mise actuelle : 0% (0%/m?)
Profit potentiel : 1084 367% (29.51$/m3} a 1459 974% {39.?3$/m3}

Miser Annuler la Mise

Enchére pour Scierie 2

Termine ce tour-ci

37 550m>

Prix estimé : 509 000% (14%/m7)
Mise actuelle : 0% (0%5/m?)
Profit potentiel : 1 090 207% (29.03%/m®) a 1 455 8253 (38.77%/m?)

Miser Annuler la Mise

Enchére pour Clair Quitouche

Termine ce tour-ci

18 850m*

L4

Figure 2 : Section des achats



Si l'utilisateur désire avoir davantage d’information sur un bloc, il doit appuyer sur le
symbole de fleche pointant vers le bas qui est indiqué par la fleche rouge sur la figure
ci-dessus. En appuyant sur la fleche, le joueur ouvre un panneau contenant toute
l'information du bloc mis en vente, tel qu’illustré a la figure ci-dessous.

$/m® 558 7508

P |12 $/m? 1716008 '

14 300m*

$/m* 2008

Enchére pour Scierie 2

Termine ce tour-ci
37 550m?

Figure 3 : Enchere détaillée



Indique le nom de I'enchére

Indique quand I'enchére se termine.

Indigue le volume total du bloc

Il s’agit d’'un indicateur de la répartition des essences du bloc. Il est possible
d’avoir le volume et le pourcentage de représentation exact en pointant le

curseur sur la section désirée.

Irix estime :

521 000% (1 SEPM (B-0) 22 350m® (60.82%)

Figure 4 : Info-bulle sur l'indicateur de répartition

Il s’agit du prix estimé du bloc. Dans la réalité, cette valeur est souvent fournie
par le BMMB et les mises ne sont pratiquement jamais remportées en dessous
de cette valeur. La valeur par métre cube indique a combien est estimée la
valeur pour un métre cube du bloc. Cette valeur est calculée en divisant le prix
estimé par le volume.

Il s’agit du total misé par le joueur sur cette enchére. La valeur par métre cube
indique la combien chaque métre cube coltera en redevance. Cette valeur est
calculée en divisant la mise actuelle par le volume.

Il s’agit d’'un indicateur qui peut étre activé dans le scénario afin de fournir de
I'aide a la décision. Le profit potentiel représente une estimation du profit que
le bloc pourrait rapporter. Le minimum est calculé en prenant la demande la
moins profitable (Prix de vente — CoQt de transport) moins le codt de récolte le
plus élevé (la pire saison pour récolter). Le maximum est calculé en prenant la
demande la plus profitable (Prix de vente — Colt de transport) moins le codt de
récolte le plus faible (la meilleure saison pour récolter). Néanmoins, le profit
potentiel ne prend pas en compte le volume des demandes.

Sion a assez de demande pour les produits du bloc, la différence entre le profit
potentiel et la mise actuelle donne une estimation du profit que I'on pourrait

faire avec le bloc si on le gagnait, on le récoltait et on le vendait maintenant.



Comment calculer le profit potentiel (s’il n’est pas affiché) :

o Dans la section « demandes », trier par essence, puis trouver les clients
avec le prix minimum et le prix maximum en prenant en compte les codts
de transport (11).

e Soustraire les redevances (6).

o Dans la section « achats », repérer les colts de récolte (10) et soustraire
le colt maximum de récolte au prix minimum et soustraire le colt minimum
de récolte au prix maximum.

e Multiplier par le volume en m?3 de cette essence offert dans le bloc (8)

8- Il s’agit de la liste des essences présente sur le bloc

SEPM (B-O)@ @
25 $/m® 558 7505@
22 350m’

SEPM (Trit.)

00 12/ $/m* 171 600S
m

Peuplier (Trit.)
o 2 $/m* 2008
iy 5| 100m?

Figure 5 : Liste des essences en enchére

A. Indique le nom de 'essence.
B. Indique le volume disponible de cette essence.
C. Icile joueurindique combien il désire payer par métre cube pour
cette essence.
D. Indique le total que le joueur mise pour cette essence, il s’agit
du montant par métre cube multiplié par le volume.
Si l'option est activée dans le scénario, il est possible de connaitre le profit
potentiel par produit en pointant le curseur sur 'icéne, le nom ou le volume du
produit dans la liste d’essences. Il s’agit du méme indicateur que celui expliqué
au point sept, sauf qu’il est calculé pour un seul produit a la fois au lieu de
I'ensemble du bloc. Un exemple est montré a la figure suivante :

SEPM (B-O)

oA

0| $/m* 0%
e

~
= o = - g P v E =0 YOCE T P
“H0E < A Profit potentiel : 804 0788 (35.985/m) 3 1 178 2855 (32.72%/m")

Figure 6 : Profit potentiel par produit

9- La garantie correspond au montant que le joueur devra payer s’il remporte

I'enchére, mais refuse le bloc.



10- 1l s’agit des colts de récolte du bloc. En pointant le curseur sur le texte il est
possible d’obtenir le détail des colts de récolte par saison comme présenté a

la figure suivante :

Colts de récolte:  15%/m® a 28%/m*
Colts de transp ¢ 158/m* 4 18.28%/m*

Hiver : 288/m’
Automne : 188/m*

Figure 7 : Détail des colts de récolte

11- 1l s’agit des co(lts de transport du bloc vers les différents clients. En pointant le
curseur il est possible d’obtenir le détail des colts de transport pour chaque
point de vente comme présenté a la figure suivante :

Colts de transport: 10.28%/m® 4 24.02%/m*

Saguenay Scierie Girard : 24.028/m’
o 3
Lac Saint-Jean : 10.28%/m”

Figure 8 : Détail des co(ts de transport

12- 1l s’agit du bouton pour confirmer une mise. Si le bouton est bleu cela signifie
que le joueur n’a pas encore confirmé sa mise. A l'inverse, s'il est gris cela
signifie qu’'une mise est déja active pour cette enchére.

13- Il s’agit du bouton pour annuler une mise. Si le bouton est bleu cela signifie
qu’il y a une mise active sur 'enchére. A l'inverse, s'il est gris cela signifie qu'il
N’y a pas de mise active pour cette enchére.

14-11 s’agit du bouton permettant de cacher l'information supplémentaire de

'enchére.

Dans le bas de la section Achats, il est possible de voir un résumé des enchéres
placées.

Achats
945 750m* en enchere dans 2 tours

Profit potentiel : 1090 207§ (29.038/m") a 1 455 825% (38.774

©
Enchére pour Clair Ouitouche
Termine ce tour-ci
18 850m*
SEPM (B-0) | SEPM (Trit) I Peu ‘
Prix estimé : 284 000% (15%/m*)

Mise actuelle : 609 000$ (32.31$/m?)
Profit potentiel : 573 794$ (30.44$/m”) & 616 089% (32.688/m’

Miser Annuler la Mise

Enchére pour Dubrule Sud

Termine ce tour-ci

200500°

Total de bois des mises : 55 600m®

Total des mises : 1 950 0003

Figure 9 : Résumé des encheres placées

Il est possible de savoir le montant total d’argent placé sur les enchéres ainsi que le
volume de bois sur lequel le joueur a misé. En placant le curseur sur le volume total il
est possible d’avoir un détail du volume par essence sur lequel le joueur a misé:



Total de baois des mises : 55 600m?

Total des mises : 1 950 00 SEPM (B-O) 32 500m*
SEPM (Trit) 21 400m*
. Peuplier (Trit.) 1 550m®
:)O$ Taux d'intérét annuel : 10 g o Blanc (B-0) 50m®
Bouleau Blanc (Trit) 100m®

Figure 10 : Détail du volume par essence

Section 2. Inventaire

Inventaire

Clair Ouitouche@
Inventaire sur pied

12 190m?® /18 850m @

SEPM (B-O) SEPM (Trit.)

6 564m? cig) 4 591m?

Bouleau Blanc (B-O) @ t' ) Bouleau Blanc (Trit.)
3

&
32m ,@ <) 65m?

"{ Peuplier (Trit.)
[

) 938m?

-

&
3

(&
-
l@

t de récolte (47.318/m?) : 315 066,875 @)

: 66579.795 m(5)

Inventaire bord de route

SEPM (B-0) SEPM (Trit)
| 3586m? = s

Bouleau Blanc (B-O) @
&=e) 18m’

rv Peuplier (Trit)
i B
Codts de transport : 13.46$/m® a 14.45$/m3®

!

Bouleau Blanc (Trit.)

Scierie 1
Inventaire sur pied
36 750m? / 36 750m?
j SEPM (B-O) SEPM (Trit.)
Volume sur pied : 48 940m*
Volume bord de route : 6 660m® @

Figure 11 : Section Inventaire

Dans la section Inventaire, la liste des blocs de coupe du joueur est affichée avec
l'information suivante :



Indigue le nom du bloc de coupe.

Indique le volume restant sur pied (m®) dans le bloc par rapport au volume
initial du bloc (m3).

Il s’agit de la liste de toutes les essences du bloc ainsi que leur volume restant
sur pied. Ces produits doivent étre récoltés avant d’étre disponible.

Il s’agit du colt de récolte. Le montant par métre cube est déterminé en fonction
des redevances (la mise du joueur) et du colt de récolte durant la saison
actuelle. Le montant total correspond au volume a récolter durant le tour
multiplié par le co(t par metre cube. Le détail du colt de récolte est disponible
en placant le curseur sur les codts de récolte :

Colit de récolte (47.31$/m> : 315 066.87%

o | BEs158me ., |Max| 6659.95 m>
"""""" Hiver: 15%/m*
Automne : 158/m” _ Bntaire bord de route
Redevances de 32.31%/m”

Figure 12 : Détail des colts de récolte

5-

Il s’agit de la section servant a indiquer le volume a récolter sur ce bloc pour le
tour actuel. L'utilisateur peut utiliser le curseur (Slider) pour ajuster son volume
ou bien il peut entrer le volume exact dans la case a la droite du curseur
(Slider). Le bouton Max permet de récolter le maximum de volume du bloc. La
capacité de récolte pour le tour est visible dans le panneau d’information
générale dans le bas de 'application.

Il s’agit de la liste de tous les produits en bord de route ainsi que leur volume.
Ces inventaires peuvent étre expédiés aux clients.

Il s’agit des colts de transport vers les différents points de vente. |l est possible
d’avoir le détail en pointant le curseur sur les colts de transport.

Il s’agit du bouton pour refuser un bloc aprés l'avoir gagné aux enchéres.
L’option de refuser un bloc est disponible uniquement le tour suivant son
acquisition aux enchéres. En cas de refus le joueur devra payer le montant de
la garantie :

wansport: 18265/ 216205 [N

Refuser un bloc de coupe

l ,  Voulez-vous refuser ce lot et payer la garantie de 58 00057

Figure 13 : Refuser un bloc



9- Il s’agit du volume sur pied de I'ensemble des blocs du joueur. Le scénario peut
avoir une limite pour le volume sur pied en fin de partie. Si cette limite est
dépassée, cette information sera affichée en rouge. En pointant le curseur sur
le texte il est possible d’avoir le détail par essence ainsi que le volume limite

toléré en fin de patrtie :

Volume autorisé d'inventaire sur pied en fin de partie : 260 000m® avec une pénalité de 10$/m®

Inventaire sur pied
SEPM (B-0) 11 271m*
SEPM (Trit) 7 211m*
Peuplier (Trit.) 50m
Violume sur pied : 18 532m~

Figure 14 : Détail du volume total sur pied

10- Il s’agit du volume en bord de route de I'ensemble des blocs du joueur. Le
scénario peut avoir une limite pour le volume en bord de route en fin de partie.
Si cette limite est dépassée, cette information sera affichée en rouge. En
pointant le curseur sur le texte il est possible d’avoir le détail par essence ainsi

que le volume limite toléré en fin de partie :

Volume autorisé d'inventaire bord de route en fin de partie : 65 000m® avec une pénalité de 5§/m®

Inventaire bord de route

SEPM (B-O) 11 079m°

Volume sur pied : | SEPM (Trit) 7 089m”

Peuplier (Trit.) 50m

Volume bord de route T T8 2ZT8m~ 1

Figure 15 : Détail du volume total en bord de route



Section 3. Demandes

La section Demandes regroupe les différentes demandes de produits pour 'ensemble
des clients

Demandes
Essence Produit Client Quantit¢ Prix Pénalité
SEPM (B-O) Saguenay Scierie...fo m®  [80% 0$/m?
SEPM (B-O) Saguenay Scierie...[50 000... [75% 9$/m?
SEPM (B-0) Lac Saint-Jean 50 000... [78% 8$/m?3
‘SEPM (Trit) Lac Saint-Jean pom®  46% 0$/m?

—
! lAutre Feuillus Du...[Saguenay Scierie...[5S00m*  [1255  [20$/m?

!L IAutre Feuillus Du...|Lac Saint-Jean o m? 130$ 0$/m?
e {0}

\Autre Feuillus Du...|Lac Saint-Jean om®  [46% 0$/m?3

Volume total a remplir : 102 500m?/102 500m?
Pénalités : 871 000%

Figure 16 : Section Demandes

Le tableau regroupe les demandes actuelles. Il est possible de trier les demandes en
cliguant sur les entétes de colonnes respectives. La colonne Essence tri les demandes
par priorité (les priorités sont définies dans le fichier scénario, qui correspondent
habituellement a I'ordre de présentation du BMMB).

Les demandes peuvent étre finies ou infinies. Les demandes infinies acceptent la
totalité du volume qu’un joueur peut vendre alors que les demandes finies acceptent
une gquantité maximale de produit. Les demandes finies peuvent également avoir une
pénalité rattachée qui pénalisera le joueur s’il ne les a pas remplies a la fin de la partie.

Dans le bas du tableau il est possible de voir le total des demandes avec pénalité a
remplir avant la fin de la partie. La pénalité actuelle est également affichée, indiquant
au joueur combien il paiera s'il ne comble pas les demandes restantes. En pointant le
curseur sur le volume total a remplir il est possible d’avoir le détail par essence.

Volume total a remplir : 102 500m®/102 500m*

Pénalités : 871 000% Volume ds_:s demandes & remplir :
100 000m™ de SEPM (B-O)

500m? de Autre Feuillus Durs (B-O)
1 000m? de Bouleau Blanc (B-O)
1 000m” de Peuplier (Trit.)

Figure 17 : Détail des demandes finies a remplir

En pointant le curseur sur les pénalités il est possible de voir le détail de celles-ci.



JEH uci Iﬂ}'
Détail des pénalités

SEPM (B-O) : 850 000%

Awutre Feuillus Durs (B-O) : 100008
Vo|ume to‘ta| é ren Bouleau Blanc (B-O) : 8 000%
Peuplier (Trit.) : 3 000§

Pénalités : 87T 000%

Figure 18 : Détail des pénalités

Section 4. Calendrier

Le calendrier permet de voir le déroulement de la partie ainsi que la saison et la durée,
en semaines, de chacun des tours. La saison peut étre importante selon le scénario
puisqu’on peut désactiver la récolte ou faire varier les colts de récolte par bloc selon
la saison. Le nombre de semaines est important puisque notre capacité de récolte est
définie par semaine. La période en vert indique le tour actuel.

Fin Avril 2013 Mai-Aolt 2013 Septembre-Octobre 2013 || Octobre-Novembre 2013 | Décembre-Février 2014 | Mars-Avril 2014
Printemps (1 semaine) Eté (18 semaines) | Automne (7 semaines) Automne (6 semaines) Hiver (13 semaines) Printemps (& semaines)

Figure 19 : Calendrier

En pointant le curseur sur une période il est possible de voir les enchéres se terminant
durant le tour ainsi que la capacité de récolte :

113 || Octobre-Novembre 2013 | Décembre-Février 2014 | Mars-Avril :
Automne (6 semaines) Hiver (13 semaines) Printemps (

Vague d'enchéres terminant durant ce tour pour un total de 945 750m®,
A€ | Capacité de récolte de 30 000m® pour le tour.
' [ Th

Figure 20 : Détail d'un tour

Section 5. Panneau d’information générale

Le panneau permet au joueur de savoir combien d’argent il posséde actuellement, le
taux d’intérét annuel ainsi que sa capacité de récolte pour le tour. Le bouton Fin de
Tour finalise les décisions d’enchéres et de récolte du tour et ouvre I'écran de vente si
le joueur posséde des produits en inventaire bord de route. Le joueur peut également
voir I'écran de score en cliquant sur son budget (voir image 22).

1 000 000 Teuxdintérétannuel: 10% Capacité de récolte : 83 340m*/90 000m’* (5 000m?/semaine)

Figure 21 : Panneau d'information générale

L’intérét est composé par semaine et s’accumule dés que le joueur termine un tour
avec un budget négatif.



Ecran de Vente

L’écran de vente affiche 'ensemble des produits récoltés (en inventaire bord de route)
du joueur et offre des options pour optimiser ses ventes. Le joueur contrdle
uniquement le volume qu'’il désire vendre et I'application se charge, selon les options
du joueur, de maximiser ses profits pour le volume demandé.

‘.’_: Vente X
Profit (Prix d"achat - Transport)
SEPM (B-0)
: N U— 1287642 m®  67.728/m? 871987% (67.728/m?)
vmznisy ) 20 812m? ' '
Z ) .
. | SEPM (Trit) -
y © m®  33.548/m? 4 36.725/m{(3 ) 433251; (36.138/m?)
Tz 13 530m’
q’ I I
gy Bouleau Blanc (B-O) y, l:l m 81548/m? 0§ (fmd)
i) 18m*
™ Bouleau Blanc (Trit) U l:l m 32.555/m? 0§ (/m?)
gagp)3sm> ot
el
. | Peuplier (Trit.)
Y e —— [ 0m® 8798/mFa11.975/m’ 0% (-/m?)
) 589m°

Chaque produit représente la somme disponible en inventaire bord de route pour tous
les blocs du joueur. L’écran se décompose ainsi :



Le nom du produit ainsi que le volume disponible en m3,

Un curseur (Slider) permettant au joueur de décider le volume d’un produit qu’il
désire vendre. Il peut également inscrire manuellement le volume exact a
vendre.

Il s’agit d’un indicateur du prix de vente minimum et maximum du produit pour
le volume sélectionné. Il est possible d’avoir le détail de chaque vente en

placant le curseur sur l'indicateur :

31.548/m? 2 34.728/m* 461 7728 (34.135/m?)

11 021m” du bloc Scierie 1 vers Lac Saint-Jean 3 34.72%/m* pour un total de 382 660%

a4 cac 2 509m" du bloc Clair Quitouche vers Lac Saint-Jean & 31.545/m* pour un total de 79 112§

Figure 22 : Détail des ventes pour un produit

Indigue le profit total pour la vente du volume indiqué pour un produit. Le
montant par métre cube indique le profit moyen d’'un métre cube de ce produit,
en maximisant le profit.

La premiere option permet au joueur de spécifier s’il veut d’abord remplir les
demandes avec pénalités en premier. Si toutes les demandes avec pénalités
sont remplies le surplus sera vendu aux demandes infinies.

La deuxiéme option permet au joueur d’indiquer s'’il désire que les pénalités
soient prises en compte dans le calcul de profits. Si les pénalités sont prises
en compte, l'application va considérer 'argent qu’un joueur paierait en pénalité
s’il ignorait une demande finie pour prioriser les demandes a remplir. Par
contre, la pénalité ne sera pas affichée dans le prix de vente. Astuce : Cette
option est tres utile en fin de partie !

La troisieme option permet au joueur d’'indiquer qu’il désire uniquement faire le
plus de profit possible en vendant ses produits sans prendre en compte les
pénalités de fin de partie. Astuce : Cette option est utile en début de partie.

Il s’agit d’'un bouton qui met en vente la totalité des produits disponibles.
Indigue le montant total que le joueur recevra suite a cette vente. En appuyant

sur le bouton Vendre le joueur confirme la vente et le tour sera terminé.



Fin de partie : Ecran des résultats

A la fin de la partie, la fenétre du sommaire apparait. Il est également possible d’avoir
accés a cet écran en cliquant sur le budget actuel dans le panneau d’information
générale.

& Résultats finaux X
Revenus des ventes 4825 200% Enchéres gagnées/lots misés 2/3

Redevances -2 185 650% Volume récolté/gagné 74 300m?/74 300m?

Transport -765 601% Volume vendu/récolté 74 300m*/74 300m?

Récolte -1 114 500% Demandes remplies 0/5 (0%)

Garantie 0% Volume rempli 45 000m?*/102 500m* (43.9%)

Intéréts 0% Nom Prix estimé Mise placée Mise gagnante  Profit % Récolté % Vendu
Pénalités d'inventaire sur pied 0% Scierie 1 521 000% 701 750% 701 750% 21.02%/m? 100% 100%
Pénalités d'inventaire bord de route 0% Scierie 2 509 000% 1483 900% 1483 900% -0.35%/m* 100% 100%
Pénalités des demandes -514 000% Victor 49 350% 5 600% 49 350% -—- 0% 0%
Montant Initial 1000 000%

Meontant final 1 245 449%

Profits nets 245 449%

Figure 23 : Ecran des résultats

L’'information est séparée en deux sections : celle de gauche correspond au bilan
budgétaire et celle de droite correspond au bilan des enchéres. Dans la section de
gauche se retrouve :

1. Revenus des ventes : Correspond au montant total regu en vendant le bois.
2. Redevances : Correspond au montant total payé en redevance lors des
récoltes. Les redevances correspondent aux montants misés ($/m3) a

'encheére.

3. Transport : Correspond au montant total payé en transport lors des ventes de
bois.

4. Récolte : Correspond au montant total payé pour récolter le bois.

5. Garantie : Correspond a la somme des montants payés lorsque le joueur

refuse des lots.

6. Intéréts : Correspond au montant total payé en intérét lorsque le joueur
posséde un budget négatif.

7. Pénalités d’inventaire sur pied : Correspond aux pénalités totales payées si le
joueur posséde trop de bois sur pied a la fin de partie.

8. Pénalités d’inventaire bord de route : Correspond aux pénalités totales
payées si le joueur possede trop de bois en bord de route a la fin de partie.

9. Pénalités des demandes : Correspond aux pénalités totales payées pour les
demandes non remplies.

Dans la section de droite se trouve des informations générales indiquant le nombre
d’enchéres gagnées et effectuées, le bois récolté et vendu ainsi que le nombre de
demandes remplies.

Un tableau résumant 'ensemble des enchéres permet de faire un bilan sur les lots qui
ont été profitables (Scierie 1) et ceux qui ont été exploités a perte (Scierie 2). Dans
cette section, le profit est calculé uniquement sur le bois récolté et il n'inclue pas de
pénalités. Il est possible de savoir le pourcentage du bloc qui a été récolté et le
pourcentage récolté qui a été vendu par bloc. En pointant le curseur sur le nom du
bloc il est possible de voir le volume initial du bloc.




